

第四十五屆陸運會

十一月廿七日早上，全校師生齊集西貢鄧肇堅運動場，舉行第四十五屆陸運會開幕禮。國旗、區旗和校旗在運動場上徐徐升起，師生合唱校歌，校監帶領祈禱及鳴槍儀式後，各項賽事陸續展開。可惜，到了下午時分，天公不造美，天色昏暗且下著雨，為安全計，賽事停止，大家心裡當然不是味兒。幸好，今年新設的四社準備了啦啦隊表演，趁此空檔便來一次預演。各隊的表演令人耳目一新，可見學生下了不少苦功，由組織同學、編舞、排舞也費了不少心機。

第二天(十一月廿八日)早上，賽事十分緊湊，因為第一天下午的賽事延在這時段進行。而在下午進行的比賽是大家十分期待的，首先有師生足球賽，師生合共有二十四人參賽。為了支持老師及學生會，我也是球員之一，在此感謝隊友(老師及同學)的關心，他們常提醒我要小心地滑。接著是四社啦啦隊比賽，各社別出心裁的表演令人歎為觀止，各社準備了很多秘密武器，例如有老師穿著動物戲服演出；緊接的項目是8x50米的「千禧盾」，每隊也有老師參與。再者是今年新設的「鳴遠盃」，參與的隊伍有校監校長隊、家長隊、課外活動組及老師隊等。這些項目得到了老師、家長、學校及學生的支持，師生共同經歷這開心時刻，體驗了學校良好的傳統 - 融洽的師生關係。

此外，我們亦趁此歡樂及充滿活力的日子，邀請了九倉集團梁錦祥董事及理工大學胡嘉如博士主持「學校起動計劃」之理大服務學習活動計劃，進行了簡單而隆重的啟動儀式，兩位嘉賓先後向全校師生介紹學校起動計劃的目的及理大服務的理念。

最後，由校董會康文海校董主持頒獎典禮，與會嘉賓還有狄和詩神父，校董顧厚德神父，同一辦學團體普照中學李劍華校長，將軍澳天主教小學馬一龍校長、景林天主小學謝錦明校監、何詠懿校長、家教會主席溫太、副主席李太及其他家長，還有退了休的蔡淦老師。多謝他們百忙中蒞臨支持。

作為校長，我得多謝社會各界人士對學校的支持與鼓勵，我們定必努力培育學生成長，不負大家的期望。